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CONCEJO IYUNICIPAL DE J. SUAREZ

L Suárez, 22 de nov¡embre de 2022.-

Part¡c¡pantes

Alcalde: concejales Suplentes:

Carlos Naler¡o (FA) Rosar¡o Lu go

Concejales T¡tulares:

Daniela Ruzzo (FA)

Jorge Baccino (FA)

José Abel Zarza (PN)

Rica rdo Torres (PN)

V¡s¡tantes: *Sr, Pedro Irigo¡n (Coord¡nador del vértice ¡nstituc¡onal) y Sr. Gustavo Larrosa.
*ADEOM Canelones; Sres. Guillermo Aguilar (Pres¡dente), lulio Umpiérrez (Secretario
General), e integrantes de la com¡sión direct¡va.
xFuncionarias del Munic¡pio Sras. Dayana Baccino y Rossana Bess¡o.

Orden del día:
1) Paseo de Compras Navideño 2022.
2) POA 2023.
3) Rec¡bimiento de v¡s¡ta ntes.

Desarrollo:
1)-Se retomó el tema tratado en sesión anterior, referente a la ¡nstalación del Paseo de
Compras Navideño en nuestra localidad. Tratado el tema, se emitió resolución estableciendo
las pautas, con votación afirmativa de cuatro votos en cinco, con la abstención del Sr. Concejal
Ricardo Torres.
2)-Según lo resuelto en sesión anter¡or, se emitió resolución aprobando el Plan Operativo
Anual 2023, con votación afirmativa de cuatro votos en cinco, con la abstención del Sr.
Concejal Ricardo Torres.
3)-Se recibió v¡sita de autor¡dades del Gob¡erno Departamental, Com¡sión Directiva de ADEOM
Canelones y funcionarias del munic¡pio €sociadas al grem¡o.
Por parte de ADEO¡4 se informó que la vis¡ta al Concejo se sol¡citó a ftíz de inqu¡etudes y
sol¡citudes que funcionarios del Mun¡c¡pio plantearon; referentes al relacionam¡ento con los
funcionarios, asignac¡ones de funciones y compensaciones, y cond¡c¡ones de trabajo dentro del
local y cuando se trabaja en la vía pública.
En atención a lo planteado, el Sr. Irigoin informó que los temas de asignac¡ones de funcrones y
compensaciones, y de relac¡onam¡ento con los funcionar¡os no corresponden al ámbito del
Concejo, sino que el Gobierno de Canelones cuenta con los mecan¡smos adecuados para
canalizar ese.t¡po de denu ncias,'ga ra ntiza ndo la atención de los involucrados con la debida
objet¡v¡dad. Invitando a hacer usó de los mecanismos qu6 están disponibles.
Lo que sí se puede abordar y cons¡derar por parte del Concejo es ¡a problemát¡ca planteada en
cuanto a las condiciones edilicias y de trabajo.
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Cobterna d¿
CatuÍnn¿s

Tipo de sesión:
EXTRAORDI NARIA

Hora de in¡cio: 14:30

Hora de finalización: 16:30
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4 en 5 Abstenc¡ón Sr. Cancejal
R, Torres

4 en 5 abstenc¡ón Sr. Cancejal
R. Tarres

Resoluc¡ones:

Tema

Tema

1)

2)

Resolución N"7t3/22

Resolución NolL4/22
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sr. c6ñÉ€!átt66rge Baccino se refirió a los temas ed¡licios, compensaciones a funcionar¡os y
el Programa J orna les Solidarios.
La Sra. Concejala Daniela Ruzzo d¡o la bienvenida al gremio, celebró la herramienta que
sign¡f¡ca para los funcionarios, y manifestó estar de acuerdo con el Sr. Irigoin. Además
man¡festó que el Sr. Concejal Jorge Bacc¡no incumple de forma reiterada la normativa
presentando ante el Concejo temas personales referentes a su hija, como funcionaria de la
Cuad rilla.
El Sr. Concejal Ricardo Torres pidió disculpas al Concejo por no haber part¡cipado en las
ses¡ones desde el O6 de junio del corr¡ente, y manifestó que concurrió a la presente sesión ya
que le interesaba presenciar la visita de ADEONl. Estando de acuerdo con el Sr. Irigoin.
El Sr. A¡calde agradeció la visita de los presentes, reconociendo la importancia del encuentro y
espacio de diálogo, manifestó haber escuchado atentamente las opiniones y temas abordados,
se ref¡rió al tema edilicio, informando el proyecto de reforma de los locaies mun¡cipales.
También explicó cómo se trabaja en cuanto al func¡onam¡ento y desarrollo de tareas por parte
de la Cuadrilla y Jornales Sol¡darios.

Votac¡ón:
Tema 1

Tema 2

La presente Acta que ocupa el folio 115 y 116 se lee, otorga y firma en
Joaquín Suárez, el día 30 de noviembre de 2022.-
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